## 梁静茹南京谈情: 不缺勇气 只缺情郎



梁静茹的这场发布会别出心裁

洁白地毯、粉红布幔、罗 马灯柱……"情歌天后"梁静 茹在花童的引领下缓缓走入 礼堂。这是静茹为" Tesiro 通 灵钻石之夜·爱的大游行亲亲 演唱会",昨日在宁举行的别 出心裁的新闻发布会。2月 14 日情人节,梁静茹将唱着 情歌,与南京的情侣们一同度 过,这又是静茹生命中一个没 有情人的情人节。

#### 情人:回忆中,寻觅中

梁静茹坦言, 非常希望在 演唱会上看到有女歌迷主动向 男友求婚。" 我从来没有见过女 生求婚。感情无所谓谁先主动, 只要喜欢就应勇敢争取。

静茹对爱情是相当勇敢 的。当年的一首情歌《勇气》, 不仅为她换来超人气, 还为她 赢得与专辑制作人阿管的爱 情。她笑言,这完全因为自己的 勇气。她还透露了自己设计的 "迂回求爱战术":"当时我和 前男友还没有恋爱, 但我和他 的朋友一直保持很好的关系。 有一天我找到他的朋友说,有 件事情你千万不要告诉他,我 觉得自己很喜欢他。结果这个 朋友很快就告诉他了,成就了

怎奈世事多变,静茹和阿 管这段童话般的爱情最终只能 成为一段刻骨铭心的回忆。这 么多年来,静茹每年的情人节 不是在各地开演唱会,就是一 个人过。不过,静茹正期待下一 段感情的到来,她开玩笑地问: "南京有什么好男生介绍给我 吗?"她说她要在南京的演唱 会上许一个心愿:" 明年情人 节到来时要找到另一半,30岁

出头,能完成终身大事。 谈及择偶标准,梁静茹可 爱地掰着手指:"第一要喜欢 听我唱歌; 第二要很喜欢美 食,会经常跟我一起去超市买 东西吃;第三要喜欢旅行;第 四要对我身边的朋友好;第五 要孝顺父母……"

#### 情物:不能送男友鞋子

温柔可爱的梁静茹是很多 人心中的梦中情人, 她曾收到 倾慕者的不少礼物。说到最难 忘的情物,梁静茹回忆说:"是 一张大大的卡片,上面写满了 情话。我看了很感动……"

那静茹会送什么给男朋 友呢?"数码产品,比如相机、 手机、手表之类的啊,实用性 要很强的。但我绝不会送鞋 子!""为什么啊?"见记者一 脸不解,静茹瞪着大眼睛,惊 讶地说:"你们不知道啊?我 妈妈告诉我的,送鞋子代表 各走各路',多不吉利啊!另 外,男孩子不能送'手帕'给 女生,因为手帕代表伤心,它 是用来擦眼泪的嘛!"

#### 情事:生活中爱当红娘

梁静茹 爱的大游行"演唱 会曾撮合了许多对有情人。"我 在台北、北京、上海开演唱会时, 每次都有男生上台上演现场求 婚的感人一幕,这时我就会唱 《明天我要嫁给你了》。

在生活中,静茹也是个热 心红娘。"我只要看到身边两 个朋友互生好感,就会拼命在 两方当中说好话,使劲把他们 拉到一块! 已经促成了一对 啦,另一对还在继续观察,我 还要不断努力哦!"

### 花絮:与萧淑慎撇清关系

还记得梁静茹的《勇气》 MV里那个骂着"你是猪"的 "宇宙超级无敌美少女"吗?她 就是萧淑慎。如今,萧淑慎却因 为"涉嫌大麻案"成了问题女 星。记者提起萧淑慎,梁静茹立 即撇清关系:" 拍 MV 时,我 们只见过一面, 私下并没有特 别的交情,拍完后就没有再见 "梁静茹又补充了一句: "拍MV时是分开拍的。"

快报记者 史丽君 摄影 決波

## 黄子扬:黄秋生变态又好色

昨日,香港演员黄子扬来 到长沙与影迷见面。聊到香港 影帝黄秋生时,黄子扬称黄秋

生在生活中变态又好色。 黄子扬塑造的角色大都 是地道的坏人,不过聊到吴镇 带孙上文此 大反派 黄子扬却连称自己的道行还 不够。"吴镇宇是我的师兄,我 就是被他'带坏'的。记得有 一次拍戏,他带我去喝酒,一 打一打地叫酒,还灌得我吐了 好几次,第二天清醒了才知道 当天就有一场醉酒闹事的戏, 我才明白了他的用意。"

黄子扬爆料黄秋生是中 英混血儿," 所以看起来才会 有一种欧洲人的味道"。黄子 扬还直指黄秋生除了演的角 色很变态,在私下里也人如其 你们不要以为他只是演 得很变态,在戏外他也是个变 态。你去问问他平常看什么 书? 那些全都不是人看的,我 都不说了。走路、说话也是这 样,还好色,我就这么评价他。 但他人还是不错的,也教我怎

## 林夕:王菲不会再回歌坛

昨日, 王菲御用词作者林 夕赴北京录制音乐节目。在谈 到王菲时,他一不小心爆料: "她应该不会再发片了!

王菲几乎从赴香港地区 打拼事业起,就开始和林夕 合作,林夕曾感慨"王菲对我 的信任千金不换",并表示王 菲也是他最欣赏的歌手。林 夕来到内地发展, 歌迷都希 望他能与王菲再度合作。林 夕笑称,王菲虽然歌唱得好, 但却愿意为了家庭放弃名利, 因此结婚之后,极可能不会再 回歌坛。林夕的这番话令节目 现场的人大感意外,他立刻意 识到自己泄露天机,又补充 道:"我说的只是她最近的打 算,但世事无常,说不定以后 吴晓铃 又会唱了!

# 日本网友向范冰冰求婚

近日到日本宣传电 影《墨攻》的范冰冰在当 地迅速走红,除了各路媒 体做了大量报道外,在网 上也掀起了一轮"范冰 冰热"。21日,在日本某 知名论坛上,更出现了一 个《我要向范冰冰求婚》 的帖子,引起了网友的跟 帖狂潮。

据报道,范冰冰刚一亮相 日本,就征服了当地观众。媒 体除了用"惊艳"来赞叹她的 美貌外,还用"脱俗"来形容 她的气质,并被多家媒体称为 "搪瓷娃娃"。短短几天时间, 便出现多个 FANS 组织。同 时,多家专门宣传范冰冰的 "官方网站"也应运而生。在 电影《墨攻》的宣传会场外, 大量狂热的 FANS 苦苦等候, 只为能一睹偶像芳容。

日本各大论坛上有关范 冰冰的话题也成了热门。21 日上午,一篇《我要向范冰冰 求婚》的帖子刚一出现,便引 起网友的疯狂跟帖。发帖人 自称是某银行的高管,32岁, 身高1米76,体重75公斤, 大学时期是校足球队队员, 身体健壮。他还介绍说,自己 曾在该银行的驻中国办事处 工作两年, 自从在中国第一 次看到范冰冰的照片, 就认 定范冰冰是自己的"梦中情 人"。该网友更称,自己之所 以到32岁仍未有女友,就是 因为一直"暗恋"着范冰冰。 现在既然"梦中情人"来到 了日本,他就要大胆向范冰 冰表白"爱意",并"跪求



范冰冰嫁给他。

不到 20 小时,该帖子点 击率超过30万,跟帖2000 多条。在跟帖中, 范冰冰的 FANS 们骂他是" 花痴"" 癞

威胁:她不隆胸我就死

的个人档案中介绍了自己:广

州人,歌手兼演员,身高 1.66

米,体重57公斤。个性介绍是

根据网友的指引,记者浏

蛤蟆想吃天鹅肉",有些人称 赞他的勇气并表示支持,绝 大多数网友则一笑而过。跟 帖中还有大量范冰冰的照 片,绝大多数是国内网站上

曾出现过的,也有一些是《墨 攻》的截图。其中也包含一些 所谓的"裸体照片",但明眼 人一看就知道是被 PS 过的。

## 闹剧!网友竟逼李宇春隆胸

## 经纪人回应: 真无聊,这种人应该去看心理医生

李宇春以"中性 览了"金泉少侠"的博客,两张 美"被无数少男少女崇 少男胸挂纸牌的照片立刻浮 拜,近日,网名"金泉少 现,其中一个纸牌上写着"中 侠"的在网上发帖,声 国最后一个处男,本处男通过 称要以死来要挟李宇 ISO90012000 国际认证,中国 性协会指定绿色健康处男。没 钱录歌,租身富婆!"他在博客

春隆胸,"你若再不隆 胸,我就死给你看"。记 者联系了李宇春方面, 其经纪人满春建议"金 泉少侠"立即去看心理

"我很普通,但我很前卫" 在一篇题为《以死要挟李 医生。 宇春隆胸》的文章里,他写道: "不知道多少人说李宇春丢尽 了中国女人的脸! 原因就是她 长得像个男人婆一样。没有性 感的身材和胸部!我,金泉少侠, 一个网络红人,有义务去处理 一些社会各界关心的事情。我 现在正式决定,如果李宇春在 农历新年之前还没有隆胸,我 则以死建议。希望大家能够支 持我!"他在文末还警告李宇春 不要告他:"如果因为我这样的 举动令李宇春要告我, 那我肯 定在我被告之前自杀!

#### 回应:赶快去看心理医生

记者发稿时,该帖回复已

经超过17页。大多数网友认 为这是"金泉少侠"的自我 炒作,对其行为采取了"鄙 视"的态度,只有少数跟帖者 叫好

昨日上午,记者就此事采 访了李宇春的经纪人满春。满 春表示,对于"金泉少侠"以 死相胁要求李宇春隆胸,李宇 春没什么好回应的,"应该叫 他赶快去看心理医生!

满春表示,如果喜欢李 宇春,就应该像很多 FANS 一样去多听她的歌,而不是 做这种无聊的事情,"我觉 得这种人真无聊"。 王 洋



"金泉少侠" 以死逼李 宇春隆胸



李宇春方面觉得此事很无聊